
Th
is

 d
ra

w
in

g 
is

 th
e 

pr
op

er
ty

 o
f F

IM
A 

C
ar

lo
 F

ra
tti

ni
. A

ny
 c

om
pl

et
e 

or
 p

ar
tia

l r
ep

ro
du

ct
io

n,
 o

r a
ny

 tr
an

sm
is

si
on

 to
 th

ird
 p

ar
ty

 w
ith

ou
t F

IM
A 

C
ar

lo
 F

ra
tti

ni
 a

ut
ho

riz
at

io
n 

is
 fo

rb
id

de
n.

F4171N

CODICE RICAMBIO CODICE DESCRIZIONE
* 1726 Guarnizione adesiva per piastra 1916 a pavimento
* 1737 Raccordo per lavabo incasso F3020
* 1916 Flangia di fissaggio per inserto di raccordo
F2693 4478 Aeratore M24x1 coin Slot

4646 Raccordo filettato M29x1 per F4171
* 5055 Anello PTFE per raccordi tipo 5311
* 5095 O-Ring 34x2
F2379 5174 Cartuccia miscelatrice dia. 25mm K25M
* 5406 Vite per fissaggio canne girevoli
* 5474 Grano punta conica M5x12

5700 Vite TCEI M6x20
* 5735 Grano M5X6 PC 90°
* 6076 Vite inox TSEI M6x12

6812 Vite TCEI M8x50
* 7384 Bottone plastica cormata Ø5.5
R1713-87 1713/87 Flessibile M8x1 - att. baionetta DN6 L.870
R1727-00 1727CRO Rosone H30 sp. 1.5 Dia125 per lavabo pavimento
R1755-00 1755MON Perni di raccordo per inserto e incasso mon

4644TOR903 Colonna lavabo a pavimento F4171N
R4851-00 4851TOR Canna fusa lunga lavabo Nomos
* 5311MON Raccordo canna
* 7467CRO Corpo base lavello serie Nomos con
* 7468CRO Bicchiere Ø 29 per lavello manuale
F2607 7469CRO/L Corpo leva x lavello manuale serie
* 7475CRO Ghiera premicartuccia Ø25 lavabo Nomos

A4171 Miscelatore Cucina NOMOS Manuale

F2379

F2693

R1727-00

R1755-00

F2607

R4851-00


